

送货单丢失,货款还能要回来吗?

法院:买卖交易须“留痕”



晚报讯 10年前的货款未结清,而送货单又丢了,仅凭5次提及该欠款的通话录音,能把欠款讨回来吗?记者昨天了解到,通州法院审理了一起分期付款买卖合同纠纷,最终判决买方支付欠款7万元。

2014年,黄某因工地施工需要找许某订购了一车黑模板,许某按约送货后,黄某在送货单上签字确认。此后,黄某通过他人转账、公司打款等方式陆续支付8万余元,还欠9万元没有支付。

10年间,许某曾多次向黄某催要剩余款项,但黄某均推脱称过段时间还。今年春节,许某带上送货单再次找黄某要账时,不慎将送货单弄丢,后报警处理未果,许某诉至法院。

庭审中,许某以其与黄某的5段录音佐证欠款事实。录音中,黄某并未否认欠款事实,但表示过段时间再付款。但双方就欠款数额意见不一,许某在录音中表述为“八九万、八万多、九万元”。黄某则通过微信和电话表示,自己只记得欠7万元左右,而且当初是为公司的项目才购买了许某的货,应该

找公司要钱。

法院审理认为,虽然许某并未提供买卖合同或者送货单,但是根据其提交的通话录音,再结合自制的账本及转账记录,足以证明双方之间存在合法有效的买卖合同关系。另一方面,通话录音中虽曾多次提及欠款,但关于欠款具体数额的说法却并不一致,且许某未能就具体的欠款金额进行举证。故根据现有证据并结合双方的陈述,法院确认黄某尚欠许某货款7万元。黄某认为并非其结欠许某款项而是公司,但对此并未提供反证据,且与通话录音内容相悖,故法院对黄某的抗辩意见不予采信。

“本案中因为原告丢失了最具证明力的送货单,因此无法认定确切的欠款数额,好在其保留了通话录音,使得被告不得不承认结欠货款的事实。”法官提醒,日常买卖交易中要做到未雨绸缪,及时固定保留证据,如买卖合同、转账凭证、通话录音、聊天记录等,避免因为证据不足而承担举证不能的不利后果。对于大额交易行为,一定要签订书面买卖合同,对买卖标的物的名称、数量、质量、价款、履行期限、履行地点、结算方式等条款作出明确约定,以规避法律风险,维护自身合法权益。

通讯员陈佳敏 顾颖 记者王玮丽

狗训好了,主人却“不见”了

法院判决犬主给付训犬费5000元

晚报讯 如今,养宠物已成为一种生活趋势,宠物行业也朝着更加专业化、精细化的方向发展,由此也衍生出训犬等服务。记者4日了解到,如东法院审理了一起因拖欠训犬费而引发的纠纷。

陈某在如东经营一家宠物店,除售卖宠物产品外,还提供训犬服务。所谓训犬,就是通过专业的训练和指导,使犬类具备良好行为习惯和服从性,以满足人类生活、工作、娱乐等需求的服务。

顾某是一名爱犬人士,其新买了一只马犬,为了更好地与狗狗相处,顾某便将马犬送到陈某那里训练,双方签订了《训犬协议》,约定训犬费用5000元,训练时间30天,训练内容包括坐、卧、躺、召回、随行、握手等。

一个月的训犬时间到了,陈某通知顾某来领狗,然而顾某却一直没来。狗寄养在陈某这里,陈某还得负担狗粮。无奈之下,陈某送犬上门,但顾某却没能支付训犬费用,还推脱说手头紧,等工程

款到手后再付。此后,陈某在微信一直催要,顾某起先说工程还在结算,后来直接玩起了“失踪”。陈某只得诉至法院,希望通过法律手段要回自己的服务费用。

法官联系到顾某后,顾某表示训犬费用没多少钱,自己肯定会给的,还以自己忙为借口拒绝出庭应诉。直至法院判决前,顾某仍未能给付训犬费。法院审理后认为,陈某已完成合同约定的训犬内容,并向顾某送还了马犬。顾某应当按照合同约定即在领取受训犬只后结清训练费用。其未能及时给付款项,有违诚信,最终判决顾某给付训犬费用5000元。

法官提醒,诚信是社会和谐稳定的基石,也是社会主义核心价值观的重要内容。在日常生活、经济往来中,个人应遵循诚信原则,诚实守信,履行合同约定,让诚实信用成为规范规则。

通讯员石玉 管飒爽 记者王玮丽



江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑



凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北、四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008